

## Сталинград и Нижний Тагил

**3 февраля у памятника Героям Советского Союза и кавалерам Ордена Славы на ул. Победы состоялся митинг в честь 75-летия победы в Сталинградской битве.**

На митинге присутствовали более полутора тысяч человек – представители администрации, работники крупных предприятий, ветераны, школьники и студенты. В центре площади расположилась делегация трудящихся нашего завода – более 70 человек.

Собравшихся на торжественном мероприятии поздравил Сергей Носов. Он подчеркнул огромную заслугу тагильчан: «В Волгограде вдоль линии обороны по сей день высятся башни Т-34, выпущенных на Урале. Среди них и машины из танковой колонны «Тагильский рабочий», построенной на деньги трудящихся Нижнего Тагила и отправленной на Сталинградский фронт 7 ноября 1942 года. Весь народ объединился на борьбу с врагом и мы победили! Так было тогда и должно быть всегда!», - сказал он.

**Пётр ВАСИН.**

